



2024年5月24日

各位

会社名： 株式会社じもとホールディングス  
 (コード番号：7161 東証スタンダード市場)  
 代表者名： 取締役社長 鈴木 隆  
 問合せ先：常務取締役総合企画部長 尾形 毅  
 (TEL. 022-722-0011)

(訂正) 「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2024年5月14日に公表しました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

【訂正内容】(訂正箇所には、下線を付して表示しております)

1. 決算説明資料8頁 I 2024年3月期 決算の概況 5. 自己資本比率(国内基準)

[訂正前]

(単位：百万円)

		2024年3月末	2023年9月末比	2023年3月末比	2023年9月末	2023年3月末
じもとHD (連結)	① 自己資本比率	7.60%	<u>△1.33 ㊦</u>	<u>△0.07 ㊦</u>	8.93%	7.67%
	② 自己資本の額	106,150	△20,141	△824	126,292	106,975
	③ リスク・アセット等	<u>1,395,464</u>	<u>△18,278</u>	<u>2,447</u>	1,413,742	1,393,017
	④ 総所要自己資本額	<u>55,818</u>	<u>△731</u>	<u>97</u>	56,549	55,720
きらやか銀行 (単体)	① 自己資本比率	7.70%	<u>△2.46 ㊦</u>	<u>0.04 ㊦</u>	10.16%	7.66%
	② 自己資本の額	54,090	△20,030	△1,473	74,120	55,564
	③ リスク・アセット等	<u>701,977</u>	<u>△26,933</u>	<u>△23,039</u>	728,911	725,016
	④ 総所要自己資本額	<u>28,079</u>	<u>△1,077</u>	<u>△921</u>	29,156	29,000
きらやか銀行 (連結)	① 自己資本比率	7.51%	<u>△2.47 ㊦</u>	<u>0.02 ㊦</u>	9.98%	7.49%
	② 自己資本の額	53,456	△20,170	△1,548	73,627	55,005
	③ リスク・アセット等	<u>710,996</u>	<u>△26,195</u>	<u>△22,900</u>	737,191	733,896
	④ 総所要自己資本額	<u>28,439</u>	<u>△1,047</u>	<u>△916</u>	29,487	29,355
仙台銀行 (単体)	① 自己資本比率	7.70%	<u>△0.08 ㊦</u>	<u>△0.21 ㊦</u>	7.78%	7.91%
	② 自己資本の額	53,062	104	818	52,957	52,244
	③ リスク・アセット等	688,345	7,861	28,310	680,483	660,035
	④ 総所要自己資本額	27,533	314	1,132	27,219	26,401
仙台銀行 (連結)	① 自己資本比率	7.71%	<u>△0.07 ㊦</u>	<u>△0.20 ㊦</u>	7.78%	7.91%
	② 自己資本の額	53,084	111	818	52,972	52,266
	③ リスク・アセット等	688,381	7,872	28,325	680,509	660,056
	④ 総所要自己資本額	27,535	314	1,133	27,220	26,402

(注) 1. ①自己資本比率=②自己資本の額÷③リスク・アセット等

2. ④総所要自己資本額=③リスク・アセット等×4%

[訂正後]

(単位：百万円)

		2024年3月末	2023年9月末比	2023年3月末比	2023年9月末	2023年3月末
じもと HD (連結)	① 自己資本比率	7.62%	△1.31 ㊦	△0.05 ㊦	8.93%	7.67%
	② 自己資本の額	106,150	△20,141	△824	126,292	106,975
	③ リスク・アセット等	1,392,521	△21,221	△495	1,413,742	1,393,017
	④ 総所要自己資本額	55,700	△848	△19	56,549	55,720
きらやか 銀行 (単体)	① 自己資本比率	7.73%	△2.43 ㊦	0.07 ㊦	10.16%	7.66%
	② 自己資本の額	54,090	△20,030	△1,473	74,120	55,564
	③ リスク・アセット等	699,034	△29,876	△25,982	728,911	725,016
	④ 総所要自己資本額	27,961	△1,195	△1,039	29,156	29,000
きらやか 銀行 (連結)	① 自己資本比率	7.54%	△2.44 ㊦	0.05 ㊦	9.98%	7.49%
	② 自己資本の額	53,456	△20,170	△1,548	73,627	55,005
	③ リスク・アセット等	708,053	△29,138	△25,843	737,191	733,896
	④ 総所要自己資本額	28,322	△1,165	△1,033	29,487	29,355
仙台銀行 (単体)	① 自己資本比率	7.70%	△0.08 ㊦	△0.21 ㊦	7.78%	7.91%
	② 自己資本の額	53,062	104	818	52,957	52,244
	③ リスク・アセット等	688,345	7,861	28,310	680,483	660,035
	④ 総所要自己資本額	27,533	314	1,132	27,219	26,401
仙台銀行 (連結)	① 自己資本比率	7.71%	△0.07 ㊦	△0.20 ㊦	7.78%	7.91%
	② 自己資本の額	53,084	111	818	52,972	52,266
	③ リスク・アセット等	688,381	7,872	28,325	680,509	660,056
	④ 総所要自己資本額	27,535	314	1,133	27,220	26,402

- (注) 1. ①自己資本比率=②自己資本の額÷③リスク・アセット等  
2. ④総所要自己資本額=③リスク・アセット等×4%

[訂正理由]

きらやか銀行(単体)のリスク・アセット等の算出に誤りがあったものです。これに伴い、きらやか銀行(連結)及びじもとHD(連結)も訂正しております。

2. 添付資料 15 頁 4. 連結財務諸表及び主な注記 (5) 連結財務諸表に関する注記事項 (追加情報) (賞与引当金)

[訂正前]

前連結会計年度において、当社及び一部の連結子会社の従業員に対する未払賞与については「その他負債」に含めて計上しておりましたが、当中間連結会計年度において賞与の算定方法を変更したことに伴い、当中間連結会計年度より「賞与引当金」として計上しております。なお、前連結会計年度において「その他負債」に計上していた従業員未払賞与は 376 百万円であります。

[訂正後]

前連結会計年度において、当社及び一部の連結子会社の従業員に対する未払賞与については「その他負債」に含めて計上しておりましたが、当連結会計年度において賞与の算定方法を変更したことに伴い、当連結会計年度より「賞与引当金」として計上しております。なお、前連結会計年度において「その他負債」に計上していた従業員未払賞与は 376 百万円であります。

以上